

负债人欠银行贷款却被社会人员催要，当事人及家人受到“冷暴力”语言暗示—— “我欠款，就该被威胁？”

本报记者 姚楠 周千清

近日，温州跑路的企业主成为媒体焦点，主要因民间高息借贷被催要债务压垮了企业业主们最后一根救命稻草。不管是民间借贷，还是银行贷款，如果债权转让后，讨债方式变了味道，就会给社会、金融环境以及企业经营发展带来诸多不良影响。

小微型企业本是大企业的萌芽，菏泽经济的发展更离不开遍地开花的小企业。企业的发展，尤其渴望资金的扶持，银行和金融机构的支持无异于雪中送炭，而催款则像釜底抽薪，让许多有志于长远发展的小企业半道夭折。

市民疑惑：

银行雇人来要钱？

“银行贷款应该由银行来催收，他们怎么能雇社会人员向我催要贷款呢？”近日，郓城市民王先生家里多了2名“常客”，一直催促他尽快还清银行贷款。

原来，2006年3月份，为了投资棉纺生意，王先生在郓城县某银行贷款4.6万余元，后因经营不善，生意惨败收场。“因为没有流动资金，所以一直没有归还贷款。”王先生说。

今年8月份起，2名20多岁的年轻人，隔三差五到他家催要银行贷款，家人的生活受到干扰。“哪见过这阵势啊？他们都不用干啥，站在门口我们都害怕。”



王先生遇上的烦心事不是个案，记者近日接到不少市民打来热线电话，均称“银行雇佣社会人员来讨要贷款”。

郓城市民李先生从事建筑生意，他最近也被人到家中索要银行贷款，几名自称某公司的年轻人来家中几次后，他再也没心思放到生意上，“光顾着担心老婆孩子了，啥事也干不了。”

郓城市民刘先生现在北京工作，最近与家里电话联系频繁了很多，因为自从前几天他母亲哭着给他打电话说几个“社会青年”来家里要债后，他就对家人的安全担心不已。

接受电话采访时，他一再核实记者身份，警惕性特别高。

金融机构喊“冤”：

债权已转让

对于王先生等人被一些公司追讨债务的误解，郓城该金融机构负责人李先生直喊冤。原来，负债人所欠银行贷款，已于近期作为不良贷款转让给投资公司，并登报公示，履行了通知义务。目前负债人已和银行无债务关系，而是“谁拍得了他的债权，他就欠谁的钱。”

据了解，为了降低不良贷款比例，该金融机构最近一段时间处置了2005年以前的多笔不良贷款，主要的方式就是对贷款评估后，以低于贷款额的价格拍卖给有资质的投资公司，以此剥离不良资产，实现更好的发展，这

先调查好企业的地址、人员、运转模式，还会调查法人的家庭基本情况，这都是催债时的砝码。

用家人来暗示是最普遍也是最好用的手段之一。“比如说，他们催了几次后，就说‘你孩子是不是在哪里上学？要不要让我帮你接孩子？’之类的，从字面上挑不出毛病，报警也无法报，但确实能给人带来很大的威胁感。”

**小企业艰难：
资金链断裂就完蛋**

对许多贷款的小企业来说，债权转让让他们的生存环境更加凶险。牡丹区的周先生至今对3年前公司因资金链断裂而亏损倒闭，心痛不已。5年前他曾从银行贷款20万元用于经营网络公司，经营最好时，公司有18个雇员。但由于不熟悉市场，再加上资金一时周转不开，两年后公司无奈宣布破产。

“很多时候失败后才知道该怎么做。现在回想起来，如果当初银行扶一把，别催那么急，没准我的公司就能活下来，也能做大。”周先生遗憾地说。

经营服装批发生意的刁先生也接到某公司的催款通知，他刚刚进了一批价值三、四十万的冬装，他告诉记者，“卖得好的话，也得半个月才能收回来，要是卖得不好，可能半年都收不回来。这个时候催我还款，我真拿不出来，硬要我还，可能生意就卡在这儿了。”

是金融机构市场化处置不良贷款常用的方法和手段。

“打个比方说，本来欠10元的债，拍卖的时候可能2元就卖了。”李先生解释道，实际情况是，由于拍卖的债权多数为2005年以前的贷款，收回的难度较大，因此在操作中，这个比例相当低。记者了解到，郓城当地一家投资公司仅以20万的价格就拍得500多万元债权，这意味着该公司只需要回20万的贷款，就将收回成本。

“投资公司在较大利益驱动下，必定想方设法要回贷款，他们往往使用一些介于合法与非法之间的手段，比如言语暗示、持续骚扰、不断找茬等方式，让负债人受到威胁。”一位深谙公司讨债方式的知情人向记者透露，如果是企业负债，他们会事

目前，一种从非洲壮阳蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的新型男性健康产品正风靡我市，遭到男人疯抢！厂家特别推出的万人免费体验活动，更让追求男性健康和夫妻性福的人们趋之若鹜！

非洲植物伟哥 三天强大男人

林伟原来总是一付蔫蔫的样子。但近段时间，他突然像变了一个人似的，精神头十足。他毫不避讳地跟朋友讲：“听说过植物伟哥吗？那玩意儿真不错！我吃了有一段时间了。以前我在老婆面前有点儿抬不起头，但现在我非常自信，老婆也对我非常满意！可以说这么说，我在老婆面前打了个漂亮的翻身仗！哈哈。”

一粒管三天，解决大问题

据了解，“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品，一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强，只需三天服用一粒，就能在72小时内保持作用。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似，但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后大部分男性的男性中枢神经密度将增加8%~10%，男性器官的微血管活性增加40%。一旦你的中枢神经密度增加，面积扩大，就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大。

“植物伟哥”还有诸多作用：活化脑部微血管的作用，让你服用后会明显感到体力、精力旺盛，通宵熬夜都不觉得累；活化皮肤微血管的作用，可以使你的皮肤皱纹减少，松弛变紧，人看上去更显年轻……

不就是壮阳蔬菜吗？真有那么大的作用？药剂师张博士对此解释说：“其实黄秋葵食疗的作用是有限的，即使你吃100公斤，能被吸收的也是很微小的一部分，而通过先进工艺提取的植物伟哥，服用一粒，就能充分吸收相

当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是，它就像吃蔬菜一样安全，你连一丁点脸红心跳的不良反应都不会有。”

50岁的王先生服用“植物伟哥”后惊喜地发现：“尿频、尿急、尿等待、腰膝酸软的现象消失了！疲软、无力、性趣不高、性功能障碍等男性问题得到了彻底的解决。原来惧怕性生活，现在却变得非常主动！”

40岁的周先生认为：“俗话说，没有最好，只有更好！但聪明的男人不会选择有副作用的产品来急功近利。我选择植物伟哥的原因就因为它是纯天然的，完全跟吃蔬菜一样安全。”

30岁的赵先生用了“植物伟哥”以后变得自信十足。他说：“效果的确非同一般，服用当晚我就变得强悍！阳痿、早泄、力不从心的感觉一扫而光，每天精力充沛。自从有了夫妻生活，我到今天才明白什么叫做真正的乐趣！”

快快打电话，领取体验装

说一千，道一万，都不如您自己来体验。您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的“植物伟哥”体验装一盒：

一是拨打男性健康热线4006997597报名；二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。

同时，厂家每日推出30套特价疗程装，供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装，不用担心收货时泄密。

遗失声明

★徐长在护照(号:G13984921)挂失
★李皎报到证(号:(2009鲁)毕字第200921044412295号,菏泽医学专科学校,护理专业)丢失,特此声明。

★朱杰毕业证(号:50649520020600140,山东省经济管理干部学院会计电算化专业)丢失,特此声明。

分类广告

牌九扑克

扑克名店扑克秘籍：塔塔老千扑克牌 牌九 牌九的吉利义式法必胜秘技，免费看，色数金，您学会后好示动麻友远高赔率。售各系列扑克牌组扑克牌组扑克扑克万能色子 扑克分析仪，万能一体色当现麻将机等干大利娱乐袖珍【来电详询】13107222000

一夜之间



厂家推出“免费试用”活动后，仅三天很多患者打电话反映使用后，茎奔、奇痒、刺痛当场消失，感觉从未有过的舒爽，一夜之间，痔核竟奇迹般地消失了，着实令人震惊！

痔疮患者神秘消失

【宏升痔疮片】口服+栓剂，内除病根，外祛炎症，5分钟起效，当天就可止疼，止痒，止便血；完全治愈痔疮，永不复发！主治大便带血，便秘内痔，外痔，混合痔，脱肛坠胀，直肠息肉，及手术后复发的患者！根治痔疮不再动刀！
阳光大药房（三角花园西北角）
电话：0530—5585252

菏泽韩美医学整形

全市首家经卫生部门审批的专业医学整形机构

医疗机构执业许可证号：PDY01333-937170217D1102

医疗美容主诊医师、著名美容外科专家常年坐诊

一、水动力吸脂减肥

采用目前国际上最先进的吸脂系统，独特高纯度吸脂模式直接减少脂肪细胞数量，绝无反弹。还可将剩余脂肪通过“自体脂肪颗粒活性移植技术”使用微精导管精确将脂肪输送到面部、臀部、腹部，吸脂塑形，一举多得。

二、高弹丰胸、韩式美鼻

结合荷荷比例、个性化设计、量身定做。纯正进口或合资假体精植植入逼真自然。

美丽就是生产力 安全才是硬道理

电话：5811199 QQ:2513138838 地址：中华路西关体育场南门西200米路北